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Pierwszy półślizgowy jacht 
z kokpitem salonowym

Platinum 35 jest pierwszym półślizgowym 
jachtem z kokpitem salonowym, na którym 
przestrzeń została podzielona na strefę 
dzienną i nocną. Salon otoczony panora-
micznymi oknami, posiadający ergonomiczny 
kambuz, wygodną kanapą, stół z możliwością 
składania oraz przestronne stanowisko  
sterowe, stanowi wyjątkową przestrzeń  
dzienną. Całość jest otwarta na kokpit  
z platformą kąpielową. Przy budowie jednost-
ki w celu zwiększenia bezpieczeństwa oraz 
komfortu użytkowania zastosowano przesuw-
ne drzwi z bezpiecznego szkła i aluminium  
lub w zależności od opcji roletę z najwyższej 
klasy materiałów.

Precyzja wykonania

Ten spacerowy jacht półślizgowy produkowa-
ny w stoczni Odysseya Yachts został stwo-
rzony przy użyciu wysokiej klasy materiałów 
z wykorzystaniem najnowszych technologii. 
Precyzyjne wykonanie wszystkich elementów 
w centrum obróbczym CNC, którym dyspo-
nuje stocznia, nowoczesny design, ekonomia 
użytkowania, a przy tym korzystny stosunek 
jakości do ceny, wyróżnia jednostkę spośród 
innych houseboatów.

Liczne możliwości zabudowy  
i wyposażenia

Platinum 35 zaprojektowano z myślą 
o licznych możliwościach zabudowy i wyposa-
żenia. Jacht jest dostępny w wersji z silnikiem 
stacjonarnym o różnych mocach i osiągach. 
Flybridge z wygodnymi kanapami oraz 
dodatkowym stanowiskiem sternika umożliwia 
całej załodze korzystanie z pięknej pogody 
oraz podziwianie przyrody bezpośrednio 
z dachu jachtu. Dodatkowo ten nowoczesny 
houseboat może zostać wyposażony 
w cabrio i bimini dla całej rufowej część 
kokpitu. W opcji zamówić możemy również 
przesuwne drzwi obok stanowiska sternika 
umożliwiające przejście na prawy komunika-
cyjny półpokład. Platinum 35 występuje 
w wersji z dwiema kabinami z dedykowanymi 
łazienkami, w opcji trzy kabinowej lub cztero-
kabinowej. Strefie nocnej intymny urok nadają 
panoramiczne okna burtowe, 
a funkcjonalność zwiększa liczna 
ilość szafek i jaskółek.

First Polish semi-planning yacht  
with a deck saloon

Platinum 35 is a first semi-planing motor 
yacht with a deck saloon, where the living 
space has been divided into a day area  
and a night area. An ergonomic galley, com-
fortable sitting lounge, a collapsible table  
and a spacious helm station all come together 
in our deck saloon to create a unique day 
area surrounded by panoramic windows.  
The saloon opens up to a sizeable bathing 
platform in the rear of the boat. For extra 
safety and protection, the day space can be 
closed off by a high-end roller shutter  
or aluminum and tempered glass sliding 
doors.

Meticulous workmanship

This semi-planing cabin craft built  
by Odysseya Yachts shipyard, was designed 
and crafted using state of the art materials 
and technology. What distinguishes  
the Platinum 35 from other houseboats are a 
modern  design, low running costs and  
a favorable price to quality ratio. Every  
element of the boat is manufactured,  
in a CNC machining center at the disposal  
of the shipyard, to the highest levels  
of precision.

Numerous interior layouts  
and equipment options

Platinum 35 was designed with different  
interior layouts and equipment options  
in mind. The boat is offered with inboard 
diesel engines varying in power and perfor-
mance. Equipped with a comfortable sitting 
area and an extra helm station, our Flybridge 
enables the whole crew to enjoy beautiful  
and sunny weather right from the roof  
of the yacht. Additionally, the whole aft sitting 
area can be enclosed using a bimini.  
There is also the option of adding additio-
nal sliding doors right next to the main helm 
station, which enable quick access in and out 
of the deck. Platinum 35’s interior layout can 
range from four sleeping cabins and two  
shared bathrooms, to two sleeping cabins, 
each having a dedicated bathroom.  
Panoramic hull windows give the night space 
an intimate feel, while numerous drawers  
and shelves provide versatility  
and functionality.Platinum 35 FLY, widok od rufy. 

/ EN / Platinum 35 FLY, view from the aft .

SYNONIM LUKSUSU PONADPRZECIĘTNY KOMFORT I BEZPIECZEŃSTWO
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Platinum 35 FLY, widok od dziobu, podczas sterowania 
z górnego pokładu. / EN / Platinum 35 FLY, view from 

the bow, while steering from the Flybridge.

Górny pokład słoneczny (Flybridge) z możliwością wyposażenia  
w  dodatkowe stanowisko sterowe. / EN / Upper sun deck (Flybridge) 

can be equipped with an extra helm station .

Platinum 35 - wyjątkowa linia z każdej perspektywy.  
/ EN / Exceptional lines from any perspective.

SYNONYMOUS WITH LUXURY SUPERIOR SAFETY AND COMFORT
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Jacht Platinum 35 wygląda pięknie nie tylko na otwartych
wodach, ale również w marinie. / EN / Platinum 35 looks  

as good in the marina as it does on the open water.

SYNONIM LUKSUSU PONADPRZECIĘTNY KOMFORT I BEZPIECZEŃSTWO



8 9

Co jest lepsze od jachtu Platinum 35? Dwa jachty Platinum 35. 
/ EN / What is better than a Platinum 35 yacht? Two Platinum 35 yachts.

SYNONYMOUS WITH LUXURY SUPERIOR SAFETY AND COMFORT
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Wszechstronny kokpit salonowy z możliwością zastosowania wielu 
rozwiązań zabudowy i dodatkowego wyposażenia. / EN / A versatile 
deck saloon with many different interior finish options and 
extra equipment.

SYNONIM LUKSUSU PONADPRZECIĘTNY KOMFORT I BEZPIECZEŃSTWO
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Dolny pokład Platinum 35 to wygoda, przestronność wnętrza i maksymalne wykorzystanie 
dostępnej przestrzeni. / EN / Comfort, spaciousness and making the most out of the availa-
ble space best describe Platinum 35’s lower deck.

SYNONYMOUS WITH LUXURY SUPERIOR SAFETY AND COMFORT
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S Y N O N I M  L U K S U S U  /  S Y N O N Y M O U S  W I T H  L U X U R Y
Pierwszy polski jacht spacerowy z kokpitem salonowym zapewniającym nadzywczajny komfort

/ EN / First Polish cabin cruiser with a deck saloon for supreme comfort

* w zależności od wersji zabudowy / EN / depending on the interior layout 

Specyfikacja techniczna / EN / Technical specifications

Wersja 2 kabinowa, dwie koje dziobowe
/ EN / 2-cabin layout, two forward cabins

Wersja 3 kabinowa
/ EN / 3-cabin layout 

Wersja 2 kabinowa, koja dziobowa i rufowa
/ EN / 2-cabin layout, forward and aft cabin

Wersja 4 kabinowa
/ EN / 4-cabin layout

Długość całkowita

Długość kadłuba

Szerokość kadłuba

Zanurzenie

Masa całkowita

Zbiornik wody pitnej

Zbiornik wody szarej

Zbiornik paliwa

Silnik stacjonarny

Koje

Kategoria

Projektanci

Length overall

Hull lenght 

Beam 

Draft

Dry weight

Fresh water tank

Waste water tanks

Fuel tank

Inboard engine

Berths

Category

Designers

10,38 m

9,89 m

3,50 m

0,50 m

5800 kg

215 l

2 x 47 l

240 l

39 - 115HP

6-10*

B/C

Krzysztof Smaga, Jacek Daszkiewicz

Stocznia Odysseya Yachts powstała w 2016 roku.  
Na samym początku działalności funkcjonowała w oparciu 
o firmę czarterową PerfectSail, corocznie wprowadzając  
do floty nowe jednostki. To umożliwiło stworzenie floty 
różnorodnych jachtów żaglowych, motorowych oraz  
houseboatów, i co najważniejsze - dogłębną analizę rynku  
i poznanie oczekiwań klientów czarterujących jednostki. 

Wieloletnie doświadczenie w działalności na rynku stocz-
niowym, rozbudowa kadry, współpraca ze znanymi projek-
tantami oraz nowe spojrzenie wniesione przez inżyniera 
budowy okrętów i jachtów Politechniki Gdańskiej, sprawiło 
że na przestrzeni lat stocznia wzbogaciła rynek jachtów  
o ponad 100 jednostek. 

Lata doświadczenia, inwestycja w hale, zespół, park 
maszynowy oraz prowadzenie floty czarterowej, dogłębne 
poznanie oczekiwań użytkowników jachtów wyproduko-
wanych w stoczni Odysseya Yachts - musiało spowodować 
kolejny krok w rozwoju. Było nim stworzenie linii jachtów 
motorowych (houseboat) Platinum. Na początku w wersji 
35, później 35 FLY, a obecnie Platinum 40.

Wszystkie jachty wyprodukowane w stoczni Odysseya 
Yachts posiadają certyfikaty CE i przed dotarciem do  
klientów przechodzą rygorystyczne testy. Wszystko  
w trosce o bezpieczeństwo i przyjęty poziom jakości.  
Jachty stoczni Odysseya, można spotkać zarówno  
w marinach morskich jak i śródlądowych. 

Tworzenie kolejnych jednostek to zawsze wspaniała  
przygoda. Mimo, że wiele jej elementów jest takich  
samych, to jednak klient ostatecznie decyduje o dodat-
kach, kolorach, mocy  silnika, wykończeniu i usprawnie-
niach (np. dla osób niepełnosprawnych). Od samego po-
czątku doradzamy i pomagamy w kwestiach finansowania, 
wyliczamy możliwości inwestycyjne i stopę zwrotu.  
Na koniec, proponujemy całoroczną opiekę nad jachtem, 
np.: slipowanie, zimowanie, przygotowanie przed sezonem, 
doradztwo ubezpieczeniowe oraz serwis.

Odysseya Yachts shipyard was established in 2016.  
At the very start, it cooperated with the PerfectSail charter 
company, introducing new vessels to its fleet every year. 
This led to a creation of a diverse fleet of sailing yachts, 
motor yachts and houseboats. Most importantly however,  
it gave the shipyard comprehensive market intelligence 
combined with the knowledge of charter clients’  
expectations.  

Many years of experience in the yacht building market, 
continuous expansion of our team, cooperation with well-
-known designers and a fresh insight brought by a Gdansk 
University of Technology engineer led our shipyard to 
enriching the yacht market by more than 100 vessels.

Our broad experience, investments in workspace, team 
and staff, machine park and operation of our charter fleet  
and  thorough study into the expectations of our clients 
culminated in the next step of our growth. That step was 
the creation of a motor yacht (houseboat) line – Platinum. 
First ones being the Platinum 35 and the Platinum 35 FLY, 
and the newest addition being the Platinum 40.

All vessels built by Odysseya Yachts shipyard are CE certi-
fied and go through meticulous tests before being shipped 
to their owners. All in pursuit of highest levels of quality and 
safety. Our yachts can be found in sea marinas as well  
as in inland ones.

Building the next vessel is always an amazing adventure. 
Even though most elements of the boat remain the same,  
it is the client who decides on the finer details such as the 
interior layout, upholstery colors, engine output or any 
other amenities (e.g. easier access for people with disa-
bilities). From the very beginning of the building process, 
we assist and advise on financing and investment options, 
while also calculating return rates. Finally, we offer  
a year-round yacht care consisting of winterizing,  
pre-season preparations and launching of the boat  
as well as servicing and insurance advice.

SYNONIM LUKSUSU PONADPRZECIĘTNY KOMFORT I BEZPIECZEŃSTWO



Stocznia Odysseya Yachts
ul. Warmińska 11, 11-500 Giżycko
tel.: +48 602 241 168, +48 501 144 375

Oddział w Warszawie
ul. Szklarniowa 85/100, 05-070 Sulejówek
tel.: +48 501 203 447, +48 503 078 995

biuro@odysseya.com, www.odysseya.com

Przetestuj jacht Platinum 35 w naszej
flocie czarterowej. / EN / Test the 

Platinum 35 yacht at our charter company.

PerfectSail
ul. Warmińska 11, 11-500 Giżycko

tel.: +48 602 241 168, +48 798 050 897

perfectsail@perfectsail.pl, www.perfectsail.pl


